

# NBA“抢七大战”明天扎堆 “史上最残酷首轮” 挑战心跳

昨天的NBA季后赛，站在悬崖边的步行者、雷霆和勇士分别击败各自对手，这三组对决将进入“抢七大战”。

北京时间明天，请球迷们准备好“速效救心丸”，这一天将上演季后赛首轮的“抢七大战”。而且，不是一场，是两场！如此密集的抢七大战，在NBA历史上还是头一遭。被称为“史上最残酷”的季后赛首轮，您准备好接招了吗？

## “史上最残酷”

根据赛程安排，明天，老鹰和步行者的抢七大战是最早开打的，为北京时间5点30分。此后，灰熊与雷霆的天王山之战，将于北京时间8点在雷霆主场打响。最后的压轴大戏，则是快船和勇士在10点半为争夺一个晋级名额展开生死大战。三场恶战接棒上演，足以让球迷们迎来一个心跳加速的“狂欢日”。

而这还不算完，要知道现在还有三场对决打成了3:2。小牛和马刺、开拓者和火箭以及猛龙和篮网，这三组对决也正朝着“抢七大战”的路数发展着。如此多的比赛难决胜负，难怪球迷们过瘾之余，要感叹“这真是史上最残酷”。而事实也的确如此——自联盟2003年季后赛首轮开始实行7战4胜制以来，这还是第一次出现超过3场“抢七大战”的“壮观景象”。

## 主场有优势

比赛打到现在，可以说这几支“抢七”球队实力都在伯仲之间。通过6场系列赛的“摸底”，双方也不再有任何秘密。所以左右抢七大战的只有一个——心理。占据主场优势的球队，无疑将掌握先机。

从历史数据上来看，抢七大战的确非常偏向于主队。在一共113



步行者逃过一劫

场的抢七大战中，主场球队拿下比赛的有90场，胜率达到了79.6%。具体到明天对决的几支球队：勇士在过去9次造访斯台普斯中心的时候，就有7次死在快船的手里，而赢下的两场比赛也是打得万分艰辛。这使得快船明天在迎战他们的时候，拥有心理优势。同样，雷霆历史上经过8次抢七大战，其中6次在主场进行，他们赢下了其中的5次。唯一那次失利，还是在遥远的1978年。至于老鹰，他们在球队历史上的8个客场抢七大战中无一胜绩，如此绝望的纪录无疑像个魔咒，让老鹰在奔赴客场之前就陷入自我怀疑。难怪在将比赛拖入抢七后，步行者大将乔治松了一口气地说：“现在对我们来说是全新的开始，我们回到主场，那里有成千上万的球迷为我们加油鼓劲，这就是我们自信的来源。”

## 奇迹不遥远

当然，抢七大战不是“谁主场谁赢球”这么简单直接。老鹰、灰熊和勇士要想上演“以下犯上”的奇迹，也并非不可能。比赛打到抢七，过多的预测已经没了意义。一场定胜负，让战斗回归到了最原始、最直接的厮杀当中。

从目前的形势分析，灰熊和老鹰的状况都很不妙。灰熊咄咄逼人的态势已经消退，对手雷霆大将杜兰特在被当地媒体讽刺为“不靠谱先生”后，昨天知耻后勇地打出了神勇状态。看到这样一个复活了的杜少，灰熊估计会倒吸一口冷气——再也没有空子可钻。雪上加霜的是，他们的主力控卫迈克·康利昨天中途因伤退场，不知抢七大战前能否恢复到最佳状态。至于老鹰，他们的打法一度让步行者主力



中锋希伯特十分尴尬，连续两场得分为0。但是昨天的比赛证明，步行者已经做好了弃用希伯特的准备，而在雪藏他的时候，球队反而打得空前团结。老鹰要想缔造“黑八奇迹”，恐怕也只能祈祷步行者在最后决战前更衣室内再出乱子了。

在3支常规赛排名较低的球队中，最有希望在抢七大战中笑到最后的是勇士。毕竟，他们是带着一场胜利迎来抢七大战的。心理上的强心剂，让他们在气势上不输对手。再加上快船深陷老板种族歧视言论的漩涡，队伍内部的心理波动很大，勇士完全有可能“趁他病，要他命”。不过，内线大将小奥尼尔昨天的受伤，为勇士的洛杉矶之旅蒙上了阴影。但别忘了，快船的日子也不好过。保罗在比赛中手部受伤，投篮受到影响，昨天全场只有10投3中。所以在分析这一场抢七大战时，雅虎体育的专家都表示“充满悬念”，并且指出“如何从第六战失败的状态中调整过来，对于快船而言至关重要”。

吴吉



杜兰特要带领雷霆翻盘

## 男篮国家队 12人名单出炉

前晚，正在昆明集训的中国男篮集训队进行了分组。周鹏、睢冉、周琦、刘晓宇、孙桐林、翟晓川、段江鹏、李晓旭、许钟豪、顾全、丁彦雨航、赵泰隆12人组成了目前的国家队，其余的球员将组成国奥队。

目前易立、韩硕、王哲林、郭艾伦等人均有伤在身，而国家队核心易建联在美国进行特训，也就是说这份12人的名单应该还不是最终的国家队名单，但是目前入选国家队的12名球员最终能够留下的可能显然会大一点。

值得一提的是，中国男篮主帅宫鲁鸣在接受采访时表示：“今年，国家队和国奥队在人员上要真正流动起来。上下是灵活的，谁打得好就上来，谁不行，就下去。” 现代快报记者 黄成宇

## 东京世乒赛

### 张继科涉险过关 中国男乒进半决赛

昨天，2014年东京世乒赛率先进行了男团的两场1/4决赛。中国队以3:0战胜奥地利队，晋级半决赛，但马龙和张继科均是涉险过关。在另一场1/4决赛中，东道主日本男队以3:0击败葡萄牙队。

本场比赛，张继科胜得很惊险。大满贯得主在与加尔多斯的较量中一度输掉了第二和第三局，并在第四局被对手拿到盘点。好在张继科迅速调整，挽救赛点之后以14:12逆转拿下这一局，将局分扳成2:2。决胜局中张继科状态神勇，开局6:1领先后以11:5锁定胜利。

张继科在赛后说：“我感觉自己打得特别紧，技战术上比较保守。当时第三局输了之后，刘指导就说，就当输了打，因为这样打下去会很困难。所以自己就当这场球输了打，说没包袱是不可能，但的确减轻了一些。”总教练刘国梁则表示：“中国乒乓球球队必须要面临的挑战在于面对巨大的压力下还能不能打出相应的水平，这比对手的挑战来得更强。后边的比赛，对手会越来越强。我觉得这么打一场是好事。” 据新华社



025/84783571

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品



品悠悠往事，  
饮一口好酒，  
醉半许甘醇，  
忆烟雨江南。

品往事·忆江南